
6

ëèñòîâcòàäèÿ

Ð

ëèñò
Êàíàëèçàöèîííàÿ íàñîñíàÿ ñòàíöèÿ

Ïîäï. ÄàòàÈçì. ËèñòÊîë.ó÷. N äîê.

4
0
0
0

4
0
0

4
0
0

16
0
0

4
0
0

8
8
0
0

2

4000 4004001000 1000

6800

1

10
0
0

10
0
0

Ïëàí ùåáåíî÷íîãî îñíîâàíèÿ
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1. Âåäîìîñòü ÷åðòåæåé è îñíîâíûå ïðèìå÷àíèÿ ñì.ë.1,2

   Ùåáåíü óïëîòíÿòü ïîñëîéíî ïî 200 ìì òÿæåëûìè òðàìáîâêàìè. 

2. Ôðàêöèþ ùåáíÿ ïðèíÿòü íå íèæå 50 ìì. Ðàñõîä ùåáíÿ - 36 ì3

Ðàçðàá.
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Ôîðìàò À3Êîïèðîâàë

"Èæâîäîêàíàë"

ÌÓÏ ã.ÈæåâñêàÏëàí ùåáåíî÷íîãî îñíîâàíèÿ.

4
0
0
0

4
0
0

4
0
0

16
0
0
4
0
0

8
2
0
0

Ñõåìà äðåíæíîé ñèñòåìû
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ïåðôîðèðîâàííàÿ 

ïðèÿìîê 300õ300õ300(h)

äëÿ îòêà÷êè âîäû
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âåðõ ïðèÿìêà íà îòì. -6.600

3. Òðóáó óëîæèòü ñ óêëîíîì 1 ñì. íà 1 ï.ì. Ðàñõîä ïåðôîðèðîâàííîé òðóáû 

4. Âîäó èç ïðèÿìêà âûêà÷èâàòü íàñîñîì.
Ô100 - 37 ï.ì.

Ñõåìà äðåíæíîé ñèñòåìû.

 òðóáà Ô100 ìì

-6,000 (âåðõ  ùåáíÿ)
108,55

 (íèç òðóáû)
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Ñòðîèòåëüñòâî ÊÍÑ äëÿ îáúåêòîâ "ÌÔÊ ñ ïàðêèíãîì ó ýñïëàíàäû
ìåæäó óë.Ì.Ãîðüêîãî è óë.Ìèëèöèîííàÿ â Îêòÿáðüñêîì ðàéîíå ã. Èæåâñêà. 

Æèëîé êîìïëåêñ ¹1. Æèëîé äîì ¹2. ×åòâåðòûé ýòàï ñòðîèòåëüñòâà"
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